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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126509/answer/126549




1. Bpsn nu KOIIUKYIUT TOMY BUHOM. Hapo uckaTe npruunHy. 2. B COBpeMeHHOH YpOIoTun He
MCIIO/Ih3yEeTCS BBEleHKe pacTBOpa cepebpa B ypeTpy y MyXK4uH. ITO OMACHO pPa3BUTHEM CTPUKTYPHI
ypeTphl, ypetputa. 3. CKopee BCero, IpuynHa OJIUT0300CIIEPMUY U aCTEHO300CIIEPMUY B IPYTOM?



